



# **F里,让贫困的孩**·

报"星温暖行动"已正式启动,欢迎更多爱心企业参与 难家庭可致电本报热线 0551-2620110 2639564

▶童祝 马芹芹 记名 李尚辉 任金师

由本报与省人社厅、省建设厅、省红十字会、合肥市人社局、合肥市建筑事务管理处联合主办的"星温暖行动"昨日正式启 动。消息发布后,昨日,一些爱心企业致电本报,纷纷表示将参与本活动,愿为一些贫困家庭和孩子献上一份爱心。不少贫困家 庭业拨打本报"星温暖行动"报名执线 希望能够得到捐助

#### ▶ 微博牵线,史努比也来献爱心

昨日,来自美国的SNOOPY,通过一条小 小的微博,得知本报在开展"星温暖行动"时, 也找到了本报要献"爱心",准备向一批困难 家庭的孩子每人赠送一个价值 108 元的 SNOOPY书包,让孩子们也可以过个开心年。

而当记者联系到了史努比(中国)授权

商合肥方吉商贸有限公司网络运营总监叶 辉时,他一口答应,SNOOPY将捐出180个书 包(双肩背包,每个价值108元)。

而唯一的理由竟然是没有理由。"看到 你们这条微博,我想也没想就给你们留言 了,"叶辉说:"因为SNOOPY本身就代表着

积极向上,代表着温暖,所以我们也经常参 加公益活动,前不久我们还向特教中专的孩 子捐赠了书包和文具。""但是,我们希望每 个孩子能现场拿到书包,不能现场参与的, 请提供每个孩子的资料。"采访的最后,叶辉 提出了"要求"。

#### ▶ 精美灶具,送给最困难的家庭

昨日,合肥燃气集团相关负责人在看到 本报关于"星温暖行动"大型爱心活动的报道 后,第一时间打来电话,积极要求参与到本次

温暖行动中。据燃气集团安然器具公司经理 陶为民介绍,他们愿意拿出10台精美的"安 然"牌灶具,送给今冬生活十分困难且灶具急 需更换的市民,届时安然器具公司将安排专 人上门安装并将指导他们如何做到安全用气 和节约用气。

### ▶ 致电本报,参加"星温暖行动"

"我想报名参加你们的'星温暖行动',我 因为股骨头坏死,现丧失劳动能力,爱人也没 有正式工作,全家主要靠低保金生活。"昨日一 大早,家住合肥滨湖的沈大姐就拨打本报热 线,希望能够成为这次温暖行动的捐助对象。 沈大姐还告诉记者,2009年她患病的时候,本 报就曾救助过她,她一直怀着一颗感恩的心。

昨日,家住阜阳临泉县的马先生也致电本 报"星温暖行动"热线称,他弟弟几年前因血液 病去世,撇下两个孩子,最大的孩子才六岁,这 么多年来,弟媳带着两个孩子,生活很艰苦,希 望能够得到"星温暖行动"的捐助。

据了解,除社会爱心人士的捐助外,入 选的贫困家庭孩子将获得由泰康人寿提供 的一张价值200元的购书卡、一张价值180 元的全年《市场星报》报卡、一份价值200元 的大礼包、一套泰康人寿新年对联和台历及 精美手提袋一个。本活动将通过新闻热线和 有关部门推荐的方式,征集受捐对象,并根据 实际情况,对报名家庭进行筛选。同时,我们 也欢迎更多的爱心人士参与进来提供捐助。

## 16市农民工 维权热线公布

星报讯(记者张健) 记者昨 日从省人社厅获悉,我省各市农民 工维权热线已经统计完毕,16个市 农民工可以找当地劳动监察部门帮 助自己讨薪维权。

本报"星温暖行动"于昨日启动, 并于当日开通农民工讨薪维权热线 (0551-2620110)。该行动不仅得到 社会的认可和广大农民工朋友的 赞许,也得到了省人社厅的大力支 持。为了方便全省各地农民工维 权,该厅完整公布我省各市农民工 维权热线(详见星空社区 www. xksq.net),使遭遇侵权的农民工打 个电话就能找到"组织"。记者昨 日从省人社厅了解到,我省在建筑、 高速公路建设、水利设施三大领域, 已经建立了农民工工资支付保障金 制度,目前保障金账户余额达17.1亿 元,对于保护农民工合法权益肯定会 起到重要的作用。

中国平安 PINGAN

申注车船 *4008-000-000* 

请关注平安车险新浪微博平安车险6 新浪微博





**34.74.208-0** 記述。主意治言方 klan.pinga

凡于2011年9月1日至2011年12月15日期间在安徽平安产险投保车辆保险的私家车客户,且保 费达3000元以上均有机会再参加大抽奖。

奖项设置:

·等奖:20名 奖品为价值约5000元的金条 二等奖:200名 奖品为价值约900元的银锭

三等奖: 2000名 奖品为价值100元的加油卡

电话直销险种组合: 车损险+商业第三者责任险+各项不计免赔 实际价格会受地域、车龄、上年理赔等因素影响,以上价格仅供参考。篇幅所限,更多车型优惠价格请拨打4008-000-000咨询





本田飞度 平安电话车险 兀



丰田卡罗拉平安



现在投保



**爱车大管家** 专业服务咨询,全程理赔指导,代办服务(代缴违章罚款,代办年审)



万元以内车险责任事故,资料齐全,一个工作日内完成赔付



免费非事故道路救援



接电、换胎、送油、加水、抢修、拖车牵引、吊装救援



只需一个电话,您的保单免费送上门,足不出户完成投保流程

全国统一服务热线: 95511

网址: chexian.pingan.com